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ATA DA PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO LEGISLATIVO DO 
BIENIO 2017-2018 REALIZADA NO DIA VINTE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 
DEZESSETE. 

Aos vinte dias do mes de fevereiro do ano de dois mil e dezessete,a s dezoito horas e quinze 

minutos, no edifcio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na Av. Francisco da 

Costa Veloso, S/N Centro. D-se inicio a primeira Sessao Ordin白ria do Primeiro Periodo 

Legislativo do ano dois mil e dezessete, sobre a presidencia da vereadora Presidenta MARIA 

CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, secretariado pelo Vereador FRANCISCO CLEMENTE 

VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os Vereadores 

(as): ELENITA MACEDO SILVA, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY, SOLANGE 

MARIA PEREIRA, RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA 

LAGES FILHO, FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO e MARCOS TADEU DA COSTA. A 

presidenta inicia saudando a todos com uma boa noite. Sobre a prote9ao de Deus, havendo 

nmero legal declaro aberta a sessao dos trabalhos legislativos em vinte de fevereiro de dois 

mil e dezessete. Em seguida, a presidenta apresenta a nova equipe de funcion白rios da 

cmara, ALDA MARIA LIMA OLIVEIRA, MARIA ANTONIA BARBOSA FERREIRA, ANTONIO 

CESAR DOS SANTOS RIBEIRO, FRANCISCO DE ASSIS XAVIER, KEYCE LARISSE DA 

ROCHA LAGES e o assessor juridico doutor ANTONIO CARLOS. E, em seguida chamou 

para compor a mesa principal, o senhor prefeito Dr. JOSE JOAQUIM DE SOUSA 

CARVALHO, o vice-prefeito BENEDITO AFONSO LIGORIO, e o prefeito de Batalha sr. JOAO 

MESSIAS. Na sequencia, a presidente disse que o objetivo nessa sess白o era apresentar a 

sugestao para compor as comiss6es permanentes, a mesma apresentou a proposta para que 

os vereadores analisassem: legisla9ao, justi9a e reda9ao final. FRANCISCO CLEMENTE 

VANDERLEY- PRESIDENTE, SOLANGE MARIA PEREIRA- RELATORA, RAIMUNDO 

NONATO BATISTA LAGES FILHO- MEMBRO, finan9as e or9amento RICARDO BARBOSA 

DE SOUSA- PRESIDENTE, ELENITA MACEDO- RELATORA, FRANCISCO CLEMENTE 

VANDERLEY- MEMBRO, obras e servi9os publicos FRANCISACA MARIA ALVES LIGORIO- 

PRESIDENTE, MARCOS TADEU DA COSTA- RELATOR, RAIMUNDO NONATO BATISTA 

LAGES- MEMBRO, educa9ao saude e assistencia RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO- PRESIDENTE, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA- RELATORA, 

RICARDO BARBOSA DE SOUSA- MEMBRO. Em seguida passou a palavra ao senhor 

prefeito Jos6 Joaquim; O mesmo cumprimentou a mesa, s;nhores Vereadores (a) e povo 
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assistente; disse que estava presente como todos os anos para prestigiar a abertura dos 

trabalhos do poder legislativo e deixar uma mensagem do executivo. Antes de falar 

diretamente do seu planejamento para os quatro anos vindouros aproveitou para dizer da 

importancia que o poder legislativo tem na administra9ao publica. Agradeceu os quatro anos 

que passaram, os projetos que foram encaminhados por meio do executivo foram bem 

acolhidos. Disse pretender manter essa boa rela9ao porque na verdade legislativo e executivo 

estao exercendo a fun9白o politica. Deixou claro que temos diverg白ncias politicas e as 

quest6es pessoais devem ser deixadas de lado. Destacou para a presidente e demais 

vereadores que o prefeito est自  preparado, mais amadurecido para ouvir nao s6 a popula9ao, 

mas tamb6m seus representantes do poder legislativo, esta a disposi9ao para qualquer 

sugestao, qualquer critica, corrigir o que o que for necessario porque o nosso papel 白  fazer o 

melhor para nossa popula9ao. A nossa prioridade e manter os sal自rios em dias, melhorar os 

servi9os publicos, temos v白rias obras para terminar e come9ar, como exemplo citou a 

recupera9ao do est白dio que j白  fora iniciada. Finalizou dizendo o respeito com o poder 

legislativo e seus representantes, desejou um bom ano tanto para os aliados como os de 

oposi9ao. Fez uso da tribuna o prefeito de Batalha-PI Joao Messias; Cumprimentou a 

mesa, os senhores Vereadores(as) e o povo assistente; falou da alegria de participar dessa 

sess白o tao importante. Afirmou que j白  foi vereador e prefeito de Bataiha-PI e conhece tanto o 

legislativo como o executivo, toda a popula9ao quer que o seu gestor trabalhe e disse que 

fazia das palavras do prefeito Jose Joaquim as dele, desejou a todos um 6 timo mandato e 

boa noite. Fez uso da tribuna o vice-prefeito Benedito Afonso Ligorio; Cumprimentou a 

mesa, senhores Vereadores e povo assistente; desejou boas vindas e que os vereadores 

trabalhem com responsabilidade e aos ouvintes presentes desejou que dois mil e dezessete 

seja de prosperidade e que Cabeceiras continue fugindo dessa crise. Disse ter certeza que os 

cabeceirenses conseguiro sair dessa crise. Desejou boa noite. Em seguida, a presidente 

passa a palavra aos vereadores, e registrou a ausencia da vereadora Maria do Carmo. Usou 

a tribuna, na sequencia, a Vereadora Elenita Macedo; Cumprimentou a mesa, senhores 

Vereadores e povo assistente; Iniciou sua fala relatando que achou desrespeitoso o prefeito 

falar e sair, disse ficar at ruim para os vereadores fazer algum questionamento da fala. Fez 

um questionamento sobre a fala do prefeito quando ele disse que o repasse da sa自de era de 

dois mil reais para pagar os funcion白rios da equipe do PSF, achando esse coment白rio dele 

menosprezo com a inteligencia dos vereadores e do povo. A mesma 'estacou que olhando o 
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site do Fundo Municipal de Saロde observa-se que o repasse nao condiz com o que prefeito 

falara. Questionou tamb白m sobre alguns repasses dos funcion白rios s6cios - que sao 

recolhidos pela Prefeitura - do Sindicato dos Servidores que deixaram de ser repassadosa 

entidade e sobre os recursos do PMAQ que estao deixando de ser pagos aos funcion白rios da 

saude, solicitou a presidente que buscasse uma resposta junto ao prefeito sobre a situa9ao do 

cart6rio do municipio continuar fechado a mais de dois meses por falta de uma nomea9ao de 

um funcion白rio que substitua o anterior, dirigindo-se a presidente falou que discordava da 

sugestao da proposta das Comiss6es Permanentes apresentada pela mesma, sugerindo mais 

an白lise e a recomenda9白o do atendimento ao artigo 54 do regimento interno da Camara 

Agradeceu a seus eleitores pela oportunidade de compor a Casa Legislativa e ressaltou o 

orgulho de ser esposa do cidadao An Filho. Fez uso da tribuna a Vereadora Francisca 

Lig6rio; Cumprimentou a mesa, senhores Vereadores e ao povo assistente; agradeceu a 

Deus, aos eleitores pela sua vit6ria e disse da satisfa9ao de poder voltar a Casa Legislativa 

de Cabeceiras para trabalhar mais ainda pelos cabeceirenses. Dirigindo-se 白  presidente, 

discordou da proposta de forma9ao das Comiss6es Permanentes, sugerindo uma reuni白o 

para discutir melhor o projeto, em seguida agradeceu a todos pela presen9a. 

Posteriormente, o Vereador Ricardo Barbosa fez uso da tribuna. Cumprimentou a mesa, 

senhores Vereadores e ao povo assistente, agradeceu a Deus e a seus eleitores por lhe 

confiar mais um mandato de vereador, destacou o empenho do prefeito na condu9ao e 

continua9ao da gest白o, realizando as obras necess白rias para o bem estar da popula9o 

enfatizando a reforma geral do Est自dio como uma grande conquista para os desportistas 

cabeceirenses. Destacou tamb白m o ganho que o municipio obteve na 自  rea da seguran9a 

publica com a aquisi9ao de mais uma viatura e a destina9白o de uma emenda do Deputado 

F白bio Abreu para o municipio e encerrou desejando uma boa gesto 白  nobre colega Kiane 

Oliveira. Na sequencia fez uso da tribuna o Vereador Francisco Clemente Vanderley 

Cumprimentou a mesa, senhores Vereadores e ao povo assistente, agradeceu a Deus e a 

seus eleitores, disse que o pouco de experiencia adquirida nos 白  ltimos 4 anos o ajudar白  a 

desenvolver um melhor trabalho na casa, desejou sucesso para todos os vereadores e pediu 

que os mesmos troquem experi白ncias em prol do povo de Cabeceiras. Fez uso da tribuna o 

Vereador Filho Lages. Cumprimentou a mesa, senhores Vereadores e ao povo assistente, 

agradeceu a Deus por mais 4 anos de mandato na Casa, reiterou o coment自rio do Vereador 

Ricardo Barbosa sobre a conversa com o Secretario de Seguran ・  F自bio Abreu e a emenda 
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requerida por ambos ao deputado, disse ter certeza que ir exercer com responsabilidade e 

votar os projetos que virao para casa, sendo de A ou B, desde que venha para o bem do 

povo. Posteriormente, o Vereador Marcos Tadeu fez uso da tribuna. Cumprimentou a 

mesa, senhores Vereadores e ao povo assistente, agradeceu a Deus e a seus eleitores, 

destacou que ficou pasmo com a atitude do senhor prefeito em nao permanecer at白  o final da 

sessao para ouvir os vereadores. Mostrou indigna9ao quanto ao t白rmino do ano letivo de 

2016 ocorrido no inicio de novembro alegando que houve prejuizo para os estudantes, 

comentou tamb白m sobre o atraso da conclusao da quadra esportiva do povoado pedras 

justificando que os jovens da regio estao ansiosos esperando a oportunidade de ter um 

espa9o de lazer. Disse assumir o compromisso de ー  mesmo sendo o primeiro mandato ー  

realizar um trabalho s白rio e fiscalizador e que nao ir自  se corromper. Fez uso da tribuna a 

Vereadora Solange Pereira; Cumprimentou a mesa, senhores Vereadores e ao povo 

assistente; agradeceu a Deus, aos eleitores pelo terceiro mandato, disse que sua postura 

ser白  de est白  sempre do lado do povo e nao de lado politico A ou B. Justificou as mat白rias 

veiculadas sobre as denuncias envolvendo o seu nome como gestora da pasta da educa9o 

no governo Z白  Belim. Sugeriu ao prefeito que realize uma gestao mais aberta e mais 

participativa ampliando o seu trabalho na zona urbana; em rela9ao a saロde, sugeriu a 

contrata9白o d um transporte para levar os pacientes a Teresina; para educa9ao, pediu mais 

investimento no ensino infantil; sobre o Matadouro P白blico Estadual sugeriu a municipaliza9o 

do mesmo e destacou que a mesma juntamente com seu esposo, o conselheiro tutelar 

Eufr自sio Filho estao pleiteando a implanta9白o do Projeto Peloto Mirim, atrav白s da Secretaria 

de Seguran9a, no municipio de Cabeceiras, onde o mesmo ser白  executado por uma equipe 

de volunt自rios. Em seguida desejou boa sorte a presidente. Na sequ6ncia, a presidente 

solicitou ao Vereador Ricardo Barbosa que assumisse os trabalhos da mesa, O mesmo 

assumiu e passou a palavra para a vereadora Kiane Oliveira, que fez uso da tribuna 

cumprimentando a mesa, os senhores Vereadores e ao povo assistente; agradeceu a Deus e 

destacou que a proposta da mesa diretora do binio 2017-2018 白  juntar os recursos da 

Camara, buscar emenda de deputado e parceria do executivo no sentido de implementar a 

constru9ao do pr白dio da Camara, tendo em vista que o ex-presidente da casa Gonzaga ter 

adquirido a compra do terreno. Em seguida fez coment白rios sobre a sugestao para a 

forma9白o das Comiss6es Permanentes, destacando que o intuito era apenas sugerir e nao 
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Comentou sobre o desafio novo hora apresentado exercicio da verean9a e presidir os 

trabalhos da casa e que apesar de nao ter experiencia nessa 白  rea far自  o possivel para 

executar um bom trabalho, pediu colabora9ao de todos. Convidou os cabeceirenses a 

participarem das sess6es. Em seguida desejou um Feliz Carnaval a todos e pediu que ap6s o 

trmino da sessao todos continuassem para cantar os parab白ns do Vereador Baixim. Nao 

havendo mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a SESSAO, o que do ocorridoe 

lavrada 	a 	Dresente 	ATA 	aue 	vai 	devidamente 	assinada. 	Eu. 
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assino. Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui-Pl, 20 de fevereiro de 
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